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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΠΙΛΟΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΤΟΥ LEADER ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΣ  

Μια ειδική πιλοτική εκδήλωση/εργαστήριο δημιουργικού τουρισμού διοργανώνει η 

Αναπτυξιακή Ολυμπίας Α.Α.Ε. Ο.Τ.Α. σε συνεργασία με το «Διεθνές Φεστιβάλ 

Κινηματογράφου Ολυμπίας για παιδιά και νέους» με θέμα: 

"The 27th Olympia IFF Experience Workshop" 

Η ειδική εκδήλωση δημιουργικού τουρισμού, πραγματοποιείται από τις 30 Νοεμβρίου έως 

τις 06 Δεκεμβρίου  στην περιοχή LEADER Ολυμπίας-Ηλείας και συγκεκριμένα στους χώρους 

διεξαγωγής του 27ου Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για παιδιά & νέους,                                                          

στον Πύργο και στην Αμαλιάδα. 

Στο πλαίσιο αυτό, έχουν προσκληθεί παιδιά και νέοι από τις περιοχές του Διακρατικού 

Σχεδίου ENERDECA IΙ (Πορτογαλία, Λιθουανία, Κύπρος, Ελλάδα), οι οποίοι θα συμμετάσχουν 

σε ειδικό κινηματογραφικό εργαστήριο, «The 27th Olympia IFF Experience Workshop», το 

οποίο διοργανώνεται από την ΑΝ.ΟΛ. Α.Ε. σε συνεργασία με το Φεστιβάλ, για τα παιδιά του 

Προγράμματος, ενώ παράλληλα θα συμμετάσχουν μαζί με παιδιά από όλο τον κόσμο στις 

εκδηλώσεις του Φεστιβάλ και στην παρακολούθηση των ταινιών.  

Έτσι θα έχουν την εμπειρία συμμετοχής σε πιλοτική δράση δημιουργικού τουρισμού και 

ενημέρωσης για το υπό δημιουργία τοπικό δίκτυο δημιουργικού τουρισμού στην περιοχή 

εφαρμογής του Προγράμματος LEADER. 

Το εργαστήριο "The 27th Olympia IFF Experience Workshop", στοχεύει στην βιωματική 

αυθεντική γνωριμία των συμμετεχόντων με το πολιτιστικό προϊόν δημιουργικού τουρισμού 

του 27ου Φεστιβάλ Ολυμπίας μέσω της ενεργού συμμετοχής τους στις εκδηλώσεις της 

κεντρικής εβδομάδας του Φεστιβάλ στον Πύργο και την Αμαλιάδα.  

Σκοπός του εργαστηρίου είναι οι συμμετέχοντες να πάρουν μια γεύση από τις ποικίλες 

δράσεις του Φεστιβάλ, να εξοικειωθούν και να μάθουν να χειρίζονται τα εργαλεία του 

κινηματογράφου και να λειτουργούν με πνεύμα συνεργασίας μέσα στην ομάδα. 

Κατά τη διάρκεια της πενθήμερης παραμονής τους στο Φεστιβάλ, οι συμμετέχοντες θα 

λάβουν μέρος σε συναντήσεις της ομάδας με τους εκπαιδευτές και θα ακολουθήσουν ένα 

πολυσχιδές πρόγραμμα επισκέψεων, με στόχο να καταγράψουν φωτογραφικά και 

κινηματογραφικά την εμπειρία της συμμετοχής τους στις εκδηλώσεις του 27ου Φεστιβάλ 

Ολυμπίας, υπό την καθοδήγηση μιας επαγγελματίας κινηματογραφίστριας και ενός στελέχους 

του Φεστιβάλ. 

Το κινηματογραφικό υλικό που θα συγκεντρωθεί, θα μονταριστεί μαζί με τους συμμετέχοντες  
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σε μια μικρού μήκους ταινία ντοκιμαντέρ, ενώ το φωτογραφικό υλικό θα παρουσιαστεί σε μια 

ψηφιακή παρουσίαση με τις εντυπώσεις των συμμετεχόντων.  

Οι Εκπαιδευτές του εργαστηρίου είναι η κα Βίβιαν Παπαγεωργίου, κινηματογραφίστρια και ο 

κ.  Κώστας Κορρές, στέλεχος του Φεστιβάλ. 

Η εκδήλωση υλοποιείται στα πλαίσια του Σχεδίου Διακρατικής Συνεργασίας «Enhancement of 

European Rural Development Capabilities - ENERDECA II», ενέργεια 3.1, του Προγράμματος 

"Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας 2014 -2020" (ΠΑΑ), Μέτρο 19, Υπομέτρο 19.3 - Διατοπική 

και Διακρατική Συνεργασία», στο πλαίσιο του Τοπικού Προγράμματος  «Τοπική Ανάπτυξη με 

Πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων, (ΤΑΠΤοΚ), LEADER/CLLD». 

Το σχέδιο ENERDECA II είναι ένα καινοτόμο Διακρατικό Σχέδιο προώθησης ενός νέου 

προϊόντος για τα τουριστικά δεδομένα της χώρας, του λεγόμενου δημιουργικού τουρισμού. 

Στο Πρόγραμμα συμμετέχουν εταίροι από περιοχές LEADER της Ελλάδας, της Πορτογαλίας, 

της Λιθουανίας και της Κύπρου και πραγματεύεται την ανάπτυξη του Δημιουργικού 

Τουρισμού (Creative Tourism) στις περιοχές των εταίρων μέσα από την ακαδημαϊκή 

υποστήριξη, την ανταλλαγή τεχνογνωσίας μεταξύ των εταίρων και άλλων φορέων και την 

παροχή  πρακτικών εργαλείων και τεχνικών τόσο στους σχεδιαστές όσο και στους 

διοργανωτές δραστηριοτήτων Δημιουργικού Τουρισμού. 

Ο δημιουργικός τουρισμός είναι ο τουρισμός που προσφέρει στους επισκέπτες  την ευκαιρία 

να αναπτύξουν το δημιουργικό τους δυναμικό μέσω της ενεργής τους συμμετοχής σε 

μαθησιακές εμπειρίες που είναι χαρακτηριστικές του τουριστικού προορισμού στις οποίες 

πραγματοποιούνται. Αυτός ο τύπος τουρισμού εστιάζει στην προσφορά άτυπων, πρακτικών 

εργαστηρίων και  δημιουργικών εμπειριών και γενικά, εστιάζει στην παραγωγή αλλά και στην 

τέχνη.   

Στα πλαίσια του Προγράμματος η ΑΝ.ΟΛ. Α.Ε. θα δημιουργήσει ένα δίκτυο επιχειρήσεων και 

φορέων που μετά από εκπαίδευση, θα αναπτύξουν προϊόντα δημιουργικού τουρισμού στην 

Ηλεία. Κάποιοι φορείς, όπως το «Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για παιδιά και 

νέους» και το «Μουσείο Αρχαίας Ελληνικής Τεχνολογίας Κώστας Κοτσανάς», ήδη 

προσφέρουν τέτοια προϊόντα, που ελπίζουμε ότι μετά τη δικτύωση θα οργανώσουν και θα 

εμπλουτίσουν τα προγράμματά τους. 

Για την ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΣ ΑΑΕ ΟΤΑ 

Ο Γενικός Διευθυντής 

 

Νίκος Θεοφιλόπουλος 

  

https://kotsanas.com/
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